
Univers în dezamăgire, ”Cartea anului”.

Ai aici, în mâinile tale este lucrarea literară care a fost un best-seller în 
multe țări. Pînă în prezent vînzările au ajuns la 500 milioane carți și 
numărul ciƟtorilor s-a ridicat la 80 milioane în întreaga lume. Cartea a 
devenit o necesitate zilnica conform mărturiilor multor ciƟtori. Mult mai 
mult decât o carte obișnuită, aceasta a devenit o soluție pentru toți 
aceșƟ ciƟtori și familiile acestora pentru decenii. De la lansarea primei 
cărți fiecare ciƟtor a mărturisit despre o schimbare deosebita în viața 
fiecăruia. Cartea are, de asemenea, un mod accesibil de a explica , 
răspunde la întrebările care ne-au înconjurat și ne-au interesat de secole 
. Modul în care este scrisă ar putea fi moƟvul care trezește interesul 
studenților, cercetătorilor academici, medicilor, avocaților, inginerilor. 
Totodată s-a observat același interes și din partea populației cu un nivel 
de educație joasă.  Cartea a fost creată pentru toate clasele sociale și 
după cum se spune, "A fost scrisă pentru oricine, oricare om din întreaga 
lume."

Potrivit mărturiilor ciƟtorilor, aceșƟa se simt mai fericiți, mai saƟsfăcuți 
si suficient de puternici pentru a face față oricăror înƢmplări din viața 
lor, se simt complet echilibrați. De asemenea acesta oferă o înțelegere 
profundă a legii ”cauză și efect”.

”Este o nouă etapă”, spune cartea. Un Ɵmp pentru o mai bună înțelegere 
a naturii din jurul nostru. Un Ɵmp pentru a respecta toate Ɵpurile de 
viață, pentru a înțelege moƟvele și răspunsurile la toate întrebările la 
care nu ai primit un răspuns ce te-ar fi saƟsfăcut. 
Mai mult, a adus rezultate reale și a devenit o realitate poziƟvă în viața 
ciƟtorului. Nu este o carte șƟințifică sau o colecție medicală, dar vă va 
oferi explicații șƟințifice pe înțelesul tuturor. În plus, cartea a servit drept 
soluție în multe cazuri speciale și atunci când unele proceduri ordinare 
nu au dat rezultate. Așa cum se spune, cartea este creată pentru a aduce 
o înțelegere a vieții în sine și a componentelor care o formează. Odată ce 
a înțeles acestui mediu Electro-magneƟc, ciƟtorul este capabil să-l con-
troleze și să modifice acei curenți într-o energie naturală poziƟvă. În 
acest caz, se simte mult mai stabil, echilibrat, mai fericit, 
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mai sănătos și complet.Toate aceste schimbări au loc în mod natural în 
corpuluinostry, reglînd propria energie, corpul și energia creierului.

În plus, se va îmbogăți glanda pineală care astăzi este unul dintre sub-
iectele de bază studiate în  domeniul șƟinșific. Se va descrie, de aseme-
nea, profund natura acestor două curente, energiile  electrice și magnet-
ice, precum și influența lor asupra minții și a corpului uman.

Deoarece creierul este, de asemenea, conectat la acesƟ curenƟ elec-
tro-magneƟce, cartea susține șƟința de azi care a studiat foarte profund 
încercînd să înțeleagă cum funcționează. Cartea este în măsură să vă 
ajute profund, nu doar cu o mai buna intelegere a modului în care 
funcționează creierul tau sau glanda pineală, dar, de asemenea, la 
găsirea de soluții pentru alte domenii din viata ta. Învățîndu-vă cum să 
înțelegiți mai bine energiile care sunt în jurul vostru, în jurul Naturii și 
chiar în jurul planetei, acesta vă va învăța cum să dezvoltați glanda pine-
ală si au o mai bună înțelegere a vouă înșivă, a propriei voastre naturi și 
a legăturilor cu universul din jurul nostru. Colecția de cărți Universului în 
dezamăgire este, de asemenea, cunoscut sub numele de Cultură RaƟo-
nală și fără îndoială, aceasta este cartea pe care ai căutat-o.

Colecția explică dintr-o perspecƟvă  diferită toate Ɵpurile de viață  și 
modul în care acestea s-au format. Vei fi capabil să revizuieșri începutul 
societății noastre, modificările de-a lungul secolelor, de la primii pași 
până la civilizația actuală. Este, de asemenea o cale mai ușoară de a 
înțelege legile naturale care mențin în viață în universul nostru.

Aceasta carte vă va învăța cum puteți face viața mai bună și cum o putem 
construi o societate de încredere și o lume mai sigură. Această carte a 
adus schimbarea în multe vieți și acum ar putea s-o schimbe pe a ta.

Pentru mai multe informații despre
 carte în Europa contactați:


